

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

- 3 ИЮЛ 1974



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Около месяца продолжались в Оренбурге гастроли Кустанайского драматического театра имени Горького. И все это время гости пользовались заинтересованным вниманием любителей театра. Богатая репертуарная афиша, новые для оренбуржцев имена в ней, вдумчивая, серьезная режиссура, высокая самоотдача актеров сделали кустанайцев друзьями оренбуржцев.

Гастроли завершились спектаклем по чеховской пьесе «Три сестры».

На нашем снимке вы видите одну из его сцен: Ольга — арт. Т. Воброва, Андрей Проноров — зася. арт. КавССР В. Колпаков, Ирина — арт. Т. Урбанович.

Фото В. ФИРСОВА.